3. בכל יום, מניות החברה "פרסות וקרניים בע"מ" עולות או יורדות ב- n%, כאשר 0<n<100 שלם (ערך המניה מחושב עם דיוק אינסופי). האם קיים n עבורו יוכל מחיר המניה לקבל אותו ערך פעמיים?
תשובה: לא.

פתרון ראשון:

אם זה קרה אחרי k עליות ו-l ירידות, אז (100 + n)k(100 – n)l = 100k+l. 
אחד מהגורמים באגף שמאל זוגי, לכן n  זוגי. מאותה סיבה n מתחלק ב-5. 
לכן n=10m. נציב, נצמצם  ב- 100k+l ונקבל (10 + m)k(10 – m)l = 10k+l . 
באותה דרך, m מתחלק ב-10. לכן n   מתחלק ב-100. סתירה.
פתרון שני:
נרשום את הנוסחא הראשונה מהפתרון הראשון בצורה כזאת:
(1 + n/100)k(1 – n/100)l = 1.  אם n מספר שלם (או אפילו רציונאלי), אז אפשר לרשום n/100  כשבר מצומצם, s/t  כאשר ל-s  ול-t אין אף גורם ראשוני משותף. אז נקבל משוואה (1 + s/t)k(1 – s/t)l = 1 כלומר (t + s)k(t – s)l = tk+l , ואז עבור מחלק ראשוני כלשהו p של t אסור ש- (t – s) או (t + s) יתחלק ב- p הרי s לא מתחלק ב- p. 
לכן האגף הימני של משוואה אחרונה מתחלק ב- p, והשמאלי לא מתחלק. סתירה.
